
青
少
年
向
け
、
小
売
業
向
け

万
引
調
査
実
施 

 

コ
ン
ビ
ニ
・
ミ
ニ
ス
ー
パ
ー

ロ
ス
率
１
・
58
％
と
高
水
準 

  

全
国
万
引
犯
罪
防
止
機
構

は
、
こ
の
度
「
全
国
小
売
業

万
引
被
害
実
態
調
査
報
告

書
」
お
よ
び
「
万
引
に
関
す

る
全
国
青
少
年
意
識
調
査
報

告
書
」
を
発
表
し
た
。 

 

こ
れ
ら
の
調
査
は
、
昨
年

に
引
き
続
き
実
施
。「
万
引
被

害
実
態
調
査
」
は
、
セ
ル
フ

販
売
小
売
企
業
４
６
８
社
を

対
象
に
調
査
を
実
施
。
確
保

し
た
万
引
犯
の
職
業
別
で
は
、

無
職
26
・
４
％
、
主
婦
17
・

５
％
、
社
会
人

16
・
２
％
、

高
校
生
10
・
９
％
、
中
学
生

10
・
８
％
の
順
。
性
別
は
男

性
53
・
８
％
、
女
性
45
・
１
％
。

対
象
製
品
は
、
青
少
年
比
率

が
高
い
の
が
、「
玩
具
・
ホ
ビ

ー
」
、
「
書
籍
・
文
具
」
、
「
服

飾
・
服
飾
雑
貨
」
。
成
人
比
率

が
高
い
の
が
、「
酒
類
」
、「
カ

メ
ラ
」
、
「
紳
士
服
」
な
ど
。

売
上
高
対
不
明
ロ
ス
率
は
、

コ
ン
ビ
ニ
・
ミ
ニ
ス
ー
パ
ー

が
最
も
高
く
１
・

58
％
で
、

次
い
で
、
総
合
デ
ィ
ス
カ
ウ

ン
ト
０
・
98
％
、
書
籍
・
文

具
０
・

83
％
、
ス
ー
パ
ー

０
・
76
％
、
医
療
品
０
・
75
％

の
順
。
不
明
ロ
ス
金
額
で
、

万
引
被
害
に
よ
る
も
の
と
推

定
さ
れ
る
金
額
は
、
10
％
未

満
が
33
・
７
％
が
最
も
多
い
。

50
％
以
上
と
い
う
回
答
は
、

書
籍
・
文
具
57
・
９
％
、
カ

ジ
ュ
ア
ル
衣
料

50
・
０
％
。

被
害
金
額
の
増
減
傾
向
に
つ

い
て
は
、
変
わ
ら
な
い
28
・

２
％
、
増
加
27
・
１
％
、
減

少
21
・
２
％
。
万
引
犯
罪
の

原
因
に
つ
い
て
は
、
業
種
別

に
違
い
が
見
ら
れ
、
家
電
製

品
、
紳
士
服
で
は
「
店
舗
の

大
型
化
」
、
書
籍
・
文
具
で
は

「
中
古
シ
ョ
ッ
プ
の
増
加
」
、

カ
ジ
ュ
ア
ル
衣
料
、
ス
ポ
ー

ツ
用
品
店
で
は
、「
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
オ
ー
ク
シ
ョ
ン
の
出

現
」
を
挙
げ
る
比
率
が
高
い
。

万
引
犯
罪
減
少
の
理
由
と
し

て
は
、「
防
犯
カ
メ
ラ
を
増
や

し
た
」

41
・
８
％
、
「
店
内

レ
イ
ア
ウ
ト
を
改
め
た
」

28
・
７
％
、
「
万
引
防
止
装

置
を
導
入
し
た
」
20
・
７
％

を
挙
げ
た
。
店
舗
レ
ベ
ル
で

の
防
止
策
を
見
る
と
、
従
業

員
に
お
客
様
へ
の
声
か
け
実

施
89
・
３
％
、
防
犯
カ
メ
ラ

設
置
79
・
８
％
、
商
品
陳
列

工
夫
51
・
１
％
、
保
安
警
備

員
配
置
43
・
９
％
、
ミ
ラ
ー

設
置
41
・
６
％
、
万
引
防
止

装
置
導
入
36
・
４
％
と
続
く
。

万
引
発
見
時
の
基
本
処
理
は
、

「
全
件
警
察
に
通
報
。
家
庭

や
学
校
に
通
報
す
る
か
は
ケ

ー
ス
バ
イ
ケ
ー
ス
」
が
46
・

１
％
、
「
全
件
警
察
に
通
報
。

未
就
学
児
・
学
生
の
場
合
は

全
件
家
族
お
よ
び
学
校
に
も

連
絡
す
る
」
は
、
そ
の
約
半

数
に
留
ま
っ
た
。 

 

「
青
少
年
意
識
調
査
」
は
、

小
学
５
年
、
中
学
２
年
、
高

校
２
年
を
対
象
に
実
施
。
万

引
に
つ
い
て
は
、
小
学
生
で

も
ほ
ぼ
知
っ
て
い
る
が
、
ど

こ
で
教
え
ら
れ
た
か
に
つ
い

て
は
、
学
校
で
と
い
う
回
答

が
、
小
学
生
47
・
２
％
、
中

学
生

51
・
９
％
、
高
校
生

48
・
１
％
。
小
学
生
の
み
の

質
問
項
目
、
テ
レ
ビ
で
と
の

回
答
が
79
・
４
％
に
達
し
た
。

万
引
犯
罪
に
対
す
る
意
識
は
、

絶
対
に
や
っ
て
は
い
け
な
い

が
小
学
生
で
は
96
・
５
％
だ

が
、
中
学
生
で
は
84
・
６
％

と
大
き
く
変
化
。
万
引
を
す

る
理
由
と
し
て
、「
そ
の
品
物

が
欲
し
い
か
ら
」
、
「
お
金
が

な
い
か
ら
」
の
２
点
が
多
い

が
、
学
年
が
上
が
る
と
と
も

に
減
少
。
「
度
胸
試
し
の
た

め
」
、「
簡
単
に
で
き
る
か
ら
」

の
２
点
は
学
年
が
上
が
る
に

つ
れ
増
加
。
店
の
万
引
対
策

に
つ
い
て
は
、
店
が
対
策
し

て
い
る
点
を
ア
ピ
ー
ル
す
る

べ
き
と
の
回
答
が
、
中
・
高

と
も
に

67
％
程
度
と
多
い
。

万
引
を
し
な
く
な
る
た
め
の

方
策
と
し
て
、
各
学
年
と
も

多
い
の
が
万
引
を
し
づ
ら
い

店
づ
く
り
で
、
小
学
生
53
・

５
％
、
中
学
生

56
・
４
％
、

高
校
生
55
・
８
％
。 

 

万
引
犯
罪
を
犯
し
た
青
少

年
へ
の
対
処
と
し
て
、
警
察

へ
引
き
渡
す
べ
き
と
い
う
回

答
が
、
中
学
生

82
・
７
％
、

高
校
生
76
・
７
％
。
そ
の
理



由
と
し
て
、
万
引
は
犯
罪
だ

か
ら
が
、
中
学
生
70
・
０
％
、

高
校
生

66
・
１
％
。
一
方
、

警
察
に
引
き
渡
す
べ
き
で
は

な
い
と
の
理
由
と
し
て
は
、

「
少
年
の
将
来
を
奪
う
か

ら
」
が
、
中
学
生
53
・
８
％
、

高
校
生

55
・
４
％
。
「
大
し

た
罪
で
は
な
い
か
ら
」
、
「
損

害
は
発
生
し
て
な
い
か
ら
」

の
回
答
が
、
中
学
生
で
25
・

０
％
、
高
校
生
で
22
・
２
％

で
、
万
引
犯
罪
へ
の
意
識
の

希
薄
さ
が
見
ら
れ
る
。
学
校

へ
連
絡
を
す
べ
き
か
に
つ
い

て
は
、
中
学
生

85
・
７
％
、

高
校
生
78
・
２
％
が
そ
う
思

う
と
回
答
。
学
校
に
連
絡
を

す
べ
き
で
は
な
い
と
の
理
由

と
し
て
は
、
学
校
外
の
私
的

な
行
動
と
の
回
答
が
、
中
学

生
62
・
８
％
、
高
校
生
52
・

８
％
と
多
い
。
保
護
者
に
引

取
り
に
来
て
も
ら
う
べ
き
か

に
つ
い
て
は
、
そ
う
思
う
と

の
回
答
が
中
学
生
93
・
２
％
、

高
校
生
91
・
１
％
。
そ
の
理

由
と
し
て
、
少
年
の
指
導
は

親
の
責
任
と
の
回
答
が
多
い

一
方
で
、
引
取
り
に
来
て
も

ら
う
べ
き
で
は
な
い
と
い
う

回
答
の
理
由
と
し
て
、「
親
は

子
ど
も
と
は
無
関
係
」
が
半

数
以
上
を
占
め
る
。
店
側
へ

の
対
応
に
つ
い
て
は
、「
買
い

取
る
だ
け
で
な
く
迷
惑
料
を

払
う
」
が
、
中
学
生
42
・
３
％
、

「
品
物
を
買
い
取
る
」
が
、

高
校
生
31
・
０
％
と
最
も
多

か
っ
た
。 


